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-Dobar kvalitet izrade -Atraktivan dizajn -Odlična cena -Kvalitetan zvuk -Interfejs: 3.5mm RECENZIJA: Ovo je 
headset iz Bloody serije periferija koje su namenjene igračima. Radi se o atraktivnim slušalicama sa 
mikrofonom koji se može uvući u slušalice kada se ne koristi. Udobne su za korišćenje, sa odličnim zvukom, 
dok je cena sasvim prihvatljiva za jednu gaming periferiju. A4Tech Bloody serija periferija nam je jako 
dobro poznata i do sada smo videli najviše miševa koji su pobrali stvarno odlične kritike. Ipak, postoji još 
periferija koje su namenjene igračima, pa ćemo tako videti i jedan headset, model A5-G500. Malo zbunjuje 
činjenica da na sajtu proizvođača ovog modela i nema, te da je tu samo G501, što je surround model, no u 
svakom slučaju ćemo se potruditi da vidimo šta konkretno G500 ima da ponudi. Ono što i dalje važi je to da 
je cena ovog modela prilično povoljna za jednu igračku periferiju, što će mnogima biti možda i najbitnija 
stvar. Dizajn slušalica je vrlo interesantan, u crveno-crnoj kombinaciji boja, i mislimo da neće biti problema 
da se napravi razlika u odnosu na brojne konkurentske modele. Kvalitet izrade je dobar, plastika deluje 
dosta dobro i izdržljivo, stim što će jedino vreme pokazati kako se slušalice drže posle neke duže i 
intenzivnije upotrebe. Ovo nisu baš male slušalice i onima koji nisu ranije koristili ovakav model će sigurno 
trebati malo privikavanja. Pokrivaju celo uvo, što za posledicu ima i sasvim efikasnu izolaciju okolnih zvuka, 
što je igračima takođe bitna stvar, posebno ako se nalaze na malo bučnijem mestu. Uočavamo par detalja, 
prvo Bloody logo sa krvavo-crvenim otiskom šake, originalno rešen sistem mikrofona i flat kabl koji se neće 
uplitati. A4Tech Bloody gaming headset A4-G500 slušalice Svi delovi slušalica koji su u dodiru sa glavom su 
postavljeni debljim slojem sunđera i presvučeni veštačkom kožom, tako da su slušalice prilično udobne za 
duže nošenje. Sa druge strane, ovakav zatvoreni tip slušalica ume i malo da ugreje uši, tako da će, 
pogotovo ako je i inače toplo, biti sasvim preporučljivo praviti kratke pauze. Mikrofon se uvlači u kućište 
slušalica, a inače jeste na fleksibilnom postolju (ne previše fleksibilnom), tako da se može bez problema 
namestiti da stoji ispred usta. Na kablu se nalazi i mali taster za kontrolu zvuka. Interfejs je analogni 
odnosno koristi se 3.5mm konektor, tako da je i postignuta kompatibilnost sa velikim brojem raznih 
uređaja. Rezime Kvalitet zvuka je više nego dobar, i u prvom planu je bas koji zvuči stvarno sjajno, pa čak 
možda i za nijansu glasnije nego što bi bilo idealno, ali ne tako da smeta kod slušanja muzike. Zvuk je 
dosta dobro izbalansiran sa odličnom dinamikom, tako da se slušalice mogu koristiti i za nešto drugo a ne 
samo igranje. Šteta što sam proizvođač nije posvetio više pažnje ovom modelu, koji to zbog odnosa cene i 
performansi to svakako zaslužuje. gejming gaming $ mct

Tepsija klasicna emajl 40cm 015561 
Metalac

Šifra: 16518
Kategorija prozivoda: Slušalice i mikrofoni
Proizvođač: A4 TECH

Cena: 3.460 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


